| JTLEUCLT

DCO180Z - Fresadora de Corte 6.35 mm 18V Litio-lon




DCO180Z - Fresadora de Corte 6.35 mm 18V Litio-lon

'H!'l !!!'l

Pl Rl

Posicién Cédigo de la pieza

© 0 N oo o~ W N P

W oW W NN N NNNNRNRNDNER R B B B oR R
N P O © ® N © 0 & ® N B O © ©® O A W N B O

346796-2
266898-7
763675-3
763677-9
142656-4
455181-9
234332-5
266374-1
346795-4
912107-9
142655-6
211236-8
962151-6
961055-9
619344-3
455182-7
638627-2
632C14-5
815U77-6
266326-2
419566-3
187871-3
419519-2
650579-7
620308-2
643860-3
187871-3
191971-3
643929-3
455183-5

Name

SHOE PLATE

THUMB SCREW M4X8

COLLET NUT

COLLET CONE 3.18

SPINDLE COMPLETE

SHAFT LOCK

COMPRESSION SPRING 7
TORNILLO M4X25 PARA GA9020S
SHOE SUPPORT

TORNILLO M4X8*

BEARING BOX COMPLETE
RODAMIENTO 6002DDW
GRUPILLA R-32* BO6010
GRUPILLA S-15*

ARMATURE

BAFFLE PLATE

YORK UNIT

ENDBELL COMPLETE

DCO180 NAME PLATE
TORNILLO M4X18

MANDO INTERRUPTOR PARA 9554NB
HOUSING SET

PALANCA INTERRUPTOR BGA452
INTERRUPTOR PARA BGA452
CONTROLLER

TERMINAL BTP141

HOUSING SET

ESCOBILLAS CB-430 P/6343DW
TAPON DE ESCOBILLAS
HOLDER CAP COVER




